«APUPMETNYECKNUN KOPEHb HaTyparbHOU
CTEMNEHU U ero cBONCTBa» A-9

Ypok — urpa «C4yacTtnumebIv criyyan.»

Yuumenb mamemamuku MQOY COLL Ne6
2.Mapkca Capamosckou obnacmu
Mapmabiwoesa JlroOmuna NocugposHa..



|. «[loBTOpEeHbEe — MaTb y4yeHba!»

[1o ropmsoHTanu:
1.Tak Ha3bIBalOT KOPEHbL TPETLEN
CTErNeHM.

2. EcTtb y noboro cnoea, y pacteHus,
MOXET ObITb Y YyPaBHEHUS, MOXET
ObITb N-1 CTEMNEeHW.

3.TaK Ha3bIBalOT CTEMNEHb KOPHS,
KpaTHYO OBYM.

4.Tak Ha3blBalOT CTENEHb KOPHS
Bnaa 2k+1.

Mo BepTukanu:

1.Tak Ha3bIBalOT KOPEHb BTOPOM
CTErNeHM.

2.[lencteue, nocpencTsoOM KOTOPOro
OTbICKMBAIOT KOPEHb.

3.[MonoxnTtenbHbIN KOPEHDb.
4.[1pyroe Ha3BaHNE KOPHA.




KpoccBopa

Monopgubi!
Tak
nepxatb!




Il. «Janblie, ganbLie...»

o 1. Boluncnure:

1) 3/53 W
)

3) 16
2. Pewunte ypaBHeHue:
. X' =9 x' =625

o 3. 3aMeHNTE YNCII0 KOPHEM
Nn-n CTerneHn.
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lll. «CnewnTe BUOETL, OTBETUTL, PELLNTL!»

Ounpaktndeckasa urpa «LlLUndp.»

Pelwnte npumepsbl B TETPaAK, BbIMULINTE OTBETLI B CTPOYKY, NOA KaXKAbIM
N3 HUX HanMLKNTEe COOTBETCTBYIOLLIYIO OyKBY LLiMdpa. MpoyTunte Crnoeo.
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o Kakylo matemaTmnyeckyto 3agadvy peliaet
CBUHbS, NOAPbIBAs KyCT kKapTodens ?




BbinonHuTte TO, YTO 3agyMalin nX KOpoJieBCKOeE
BENNYECTBO. V1. «3aMopoykn n3 604Kmn»

«BHecTn MHOXUTenu! — Yy «BblHecT MHOXUTENU!»
npuKasasn Koponb W, R npukKasana koponesa. U
HaKITOHUBLUMUCD K L7/ obpaTunacb K KOporto:
Koponese, npowenTtan, — M ™3 \ Bawle BennyecTtBo, Bbl
MOXeT ObITb, XOTb 3TO ] [ : /{\ BUAWUTE, YTO paaukans!
NO3BOJINT YNPOCTUTb MOU : ' TakOM COCTOSIHUU, YTO U3-
3apBaBLIMecA pagukanbl, noa HUX HAAO BbIHECTU
TOoraa A UX, HakoHel, MHOXUTENU, a NOTOM
CJI0XY, U B HawleMm CITOXUTbY.

KOporneBCTBe YCTaHOBUTCH
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Bcero gobporo, Bam!




